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Tkalje iz Srbije: Predivna je toplina Novopazaraca

Učesnice Pazarskog bazara rukotvorina iz više udruženja tkačkog zanata širom Srbije nastavile su jučerašnji rad, motive 
sandžačkog ćilima. Istovremeno, obišle grad i njegove znamenitosti

Oduševljene su ne samo spomenicima i sa kolonijom uopšte. Mi ovo radimo već 12-tu godinu u organizaciji Etno mreže ali su 
posebno oduševljene Novim Pazarom što je za mene čast, još jedno ushićenje. Volim što su tako zadovoljne jer težim ka tome da 
žene odnesu iz Novog Pazara utiske onakve kakve ovaj grad i zaslužuje. To je najvažnije  rećI, KAŽE

Raza Nikšić Predsjednica Udruženja „Pazarski bazar rukotvorina“

Katarina Dmitruk iz Sombora prvi put je u Novom Pazaru.

-Mnogo mi se dopalo, pogotovo onaj prvi utisak. Mi smo navikli na našu Panonsku niziju i ovdje kad sam došla u ovakvu divotu, s 
vašim planinama, divnim šumama, svježim vazduhom, pitkom vodom, prelijepo je.

Za Olgu Jokanović iz Pančeva najljepša je toplina ljudi.

-To je zaista predivno. Grad odiše životom, punim plućima i mi u tome zaista uživamo.

Među tkaljama i Katarina Mantić iz Pančeva koja je boravila i u Japanu i Dubaiju.

-Ja sam jedna od onih koje su imale tu privilegiju odu na Expo u Dubaiju, u Japanu prošle godine i posebno nam je zadovoljstvo što 
su nas ugostile kolegice iz Novog Pazara da unaprijedimo naše zanatske, tkačke vještine pogotovo što se ovdje radi na vertikalnim 
razbojima što inače nije praksa kod na, ističe Katarina Mantić, Pančevo

Saradnja, ističu, sa ženama od Vojvodine do Leskovca itekako je značajna

-Bogatstvo različitosti na jednom mjestu mnogo znači. Danas smo u ulozi mentorica i gledamo da budemo jednostavne, njima 
ravne, priđemo im na jedan način metode koja je najjednostavnija da bi one sve to shvatile i naučile tkanje, naglašava Atifa Šaljić, 
Tutin

Za sutra je najavljena posjeta diplomatskog kora, ali i promocija sandžačkih ojica još jedan element vezan za ovdašnju kulturu i 
upisan u Registar kulturno-nematerijalnog naslijeđa.

Podeli
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